
Драган Ђилас: Вучић нема углед у свету – његовом позицијом у Паризу понижена држава Србија, али и свих 1,2 милиона људи који су живот дали за слободу у Првом светском рату
четвртак, 15 новембар 2018 01:01

„Србија је позицијом коју је на церемонији обележавања стогодишњице од завршетка
Првог светског рата у Паризу имао председник Александар Вучић понижена“, рекао је
председавајући Савеза за Србију Драган Ђилас.

  

„Позицијом председника понижена је и држава Србија, али је понижено и свих 1,2
милиона људи који су живот дали за слободу у Првом светском рату. Понизили су те
људе и тиме што у Србији нису направили обележавање тог датума и што неко сматра
да треба да се обележи тиме што направи војну вежбу и да се на њој слика“, рекао је
Ђилас на конференцији за новинаре у Чачку.

  

  

Ђилас је додао да не верује у теорије завере, али да је позиција председника Србије на
прослави у Паризу показује да Вучић нема углед у свету.
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„Нажалост, од тог угледа о коме прича Вучић нема ништа. Него се контакти добијају
тиме, што ће једнима дати аеродроме, другима руднике, трећима да праве фабрике за
плате од 200 евра, мало ће да ‘продаје’ Србију па ће нас неко због тога примати и
сликати се са нама. А кад треба да се покаже поштовање према држави, херојству, броју
жртава, онда ће нас заборавити“, рекао је Ђилас.

  

  

Он је истакао да је за њега порука догађаја у Паризу да позиција Србије није онаква
како то Вучић представља.

  

„Ја бих највише волео, без обзира што је Вучић председник против кога се ја борим јер
сматрам да лоше ради, да је тамо имао главну позицију и да је тамо моја држава била
добро представљена, али нажалост то се није десило и то је једна увреда за све“, рекао
је Ђилас.
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  Он је у Чачку говорио на конференцији за новинаре на којој је представљена изборналиста Савеза за Србију на предстојећим локалним изборима у Лучанима који су заказаниза 16. децембар.  (Инфобриф)  Видети још:  У Паризу обележено 100 година од завршетка Првог светског рата; Макрон:Историја прети да понови свој трагични ток; Домаћини прославе сместили ХашимаТачија непосредно иза Меркелове, Трампа и Путина; Вучић скрајнут  Александар Вучић у Паризу: На кратко сам се сусрео и разговарао са Трампом,Путином и Макроном; Трамп ми је пред 25 људи рекао да су Срби велики народ  Застава "Косова" истакнута у Паризу, заједно са заставама других држава наобележавању 100 година од завршетка Првог светског рата: Откуд застава“Косова” у Нотр Даму, поред обележја држава победница?  
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